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Ejercicio 15
Dados A = {1.2...., mly B={1,2...., n}, contar la cantidad de funciones f : A — B tales que:

(a) No hay restricciones.

(b) f es inyectiva.

(c) f es biyectiva

(d) f es mondtona creciente estrictamente.

(e) f es mondtona creciente.

(f) Cada elemento i € B es alcanzado r; veces. donde ry + ... + 1, = m.
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d. S(10,7) +

e. Sob(10,

ibros diferentes en 7_est:

+5(10,6)(F) + S(10,5)(7).
7) 4+ Sob(10,6) + Sob(10, 5).
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— (a) ;Cuantos naturales entre 1 y'105 inclusive no son mnltiplos de 3, 5 ni 77

Ejercicio 1

(b) ;Cudntos enteros entre 1 y 1155 inclusive WPWO no de, 37 ni 117
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